

Второто име на Троя е ИЛИОН. А второто име на Йерусалим е ЕЛИА Капитолина [544], т. На лице е един и същи термин в названията на тези градове: Елия – Илион. Може би наистина през средните векове някои хора са наричали ЕДИН И СЪЩИ ГРАД Троя – Илион, а други са го наричали Йерусалим – Елия. Евсевий Памфил пише: „Той нарече Йерусалим (! А. Ф) малките градове Петузу и Тимион във Фригия“ [544], с. 893)

Тези факти показват, че през средните векове названието Троя се е „размножило“ и се е използвало за различни градове. Може би в началото е съществувал един средновековен „оригинал“? Във връзка с това трябва да обърнем внимание на следните данни, запазени в Скалигеровата история, които ни позволяват да направим хипотезата, че Троя на Омир вероятно е известният на всички град КОНСТАНТИНОПОЛ, ЦАРИГРАД.

Оказа се, че когато римският император Константин Велики се захванал с основаването на Новия Рим, бъдещия Константинопол, уважил желанието на съгражданите си и „първо избрал МЯСТОТО НА ДРЕВНИЯ ИЛИОН, РОДИНАТА НА ПЪРВИТЕ ОСНОВАТЕЛИ НА РИМ“. Научаваме това от книгата „Константинопол“ на известния турски историк Джелал Есад [240], с. 25. Но Илион е, както добре знаем от Скалигеровата история, просто другото име на Троя. Историците съобщават, че по-късно император Константин „променил мнението си“, изместил новата си столица встрани и основал Новия Рим недалече, в град ВИЗАНТИЙ.

Дали пък тук откриваме следите на ЕДИН И СЪЩИ ГРАД, наричан през средните векове с различните имена: ТРОЯ, НОВИЯ РИМ, ЦАРИГРАД, ЙЕРУСАЛИМ? Нали Неапол се превежда просто като „Нов град“. Може би и Новият Рим е наричан някога НОВ ГРАД, тоест Неапол?

Ще отбележим, че през средните векове Южна Италия е наричана Велика Гърция (Евсевий Памфил) [267], с. 282–283.

Днес се смята, че градът „Вавилон“ е бил разположен в Месопотамия. Някои средновековни текстове са на съвсем друго мнение. Например известната книга „Сръбска Александрия“ разполага Вавилон в Египет. Нещо повече, локализира в Египет и смъртта на Александър Македонски. А според Скалигеровата версия той е умрял в Месопотамия [10], с. 255.

Оказва се, че „Вавилон е гръцкото название на селище, разположено срещу пирамидите (Вавилонската кула? – А. Ф.)... ПРЕЗ СРЕДНИТЕ ВЕКОВЕ ПОНЯКОГА ТАКА НАРИЧАЛИ КАЙРО, а онова селище било негов краен квартал“ [464], с. 45. Името Вавилон лесно се превежда, както и много други имена на градове. Може би затова са го използвали за различни градове.

Евсевий ни съобщава, че И РИМ Е БИЛ НАРИЧАН ВАВИЛОН [267], с. 85. Нещо повече, когато казват „Вавилон“, византийските историци (през